
 

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об исправлении описки (опечатки)

 

30 апреля 2019 года                                                                                                     г. Липецк

 

Заместитель руководителя управления-начальник отдела защиты конкуренции Липецкого УФАС России <…>, рассмотрев материалы дела №
048/04/14.3-205/2019 об административном правонарушении, возбужденного в отношении индивидуального предпринимателя <…> (<…>) (далее – ИП
<…>) по ч.1 ст. 14.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ), руководствуясь ст. 23.48, 29.4 КоАП РФ,

                                                                                                                                          
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              

УСТАНОВИЛ:

 

Постановлением о наложении штрафа по делу об административном правонарушении № 048/04/14.3-205/2019 от 27 мая 2019 г. ИП <…> привлечен к
административной ответственности в виде штрафа в размере 4000 рублей.

Проверив материалы дела, заместитель руководителя управления-начальник отдела защиты конкуренции Липецкого УФАС России <…> находит
необходимым исправить допущенные в процессуальных документах опечатки.

В соответствии со ст. 29.12.1 КоАП РФ,

 

ОПРЕДЕЛИЛ:

  

Исправить в Постановлении о наложении штрафа по делу об административном правонарушении № 048/04/14.3-205/2019 от 27 мая 2019 года
допущенные описки (опечатки, арифметические ошибки), заменив реквизиты оплаты штрафа: а именно заменив КБК: «16111626000016000000» на КБК
«16111626000016000140».


